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 Ⅱ  単純集計結果 

 

単位：件（  ）内は％ 

 

住みごこちと定住意識についておたずねします。 
 

問１ あなたにとって、現在の三郷市の住みごこちはいかがですか。（１つに○） 

回答者総数＝790人 
      

１．非常に住みよい 23 ( 2.9) ４．やや住みにくい 134 (17.0) 

２．まあ住みよい 244 (30.9) ５．非常に住みにくい 13 ( 1.6) 

３．普通 280 (35.4)    
      

   無回答 96 (12.2) 

 

 

問２ あなたの地域の生活環境などについて、どのようにお感じになりますか。（ア）～（モ）

の各項目ごとにお答えください。（それぞれ１つずつに○） 

回答者総数＝790人 

                               満 足 度 

 

 

項 目 

満
足
し
て
い
る 

ま
あ
ま
あ
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

 79 177 311 149  65   9 
（ア）樹木・街路樹など緑の多さ 

(10.0) (22.4) (39.4) (18.9) ( 8.2) ( 1.1)

 84 236 339  82  33  16 （イ）江戸川や中川など水辺の多い自然 

環境 (10.6) (29.9) (42.9) (10.4) ( 4.2) ( 2.0)

 24  98 405 186  55  22 
（ウ）河川の水害対策 

( 3.0) (12.4) (51.3) (23.5) ( 7.0) ( 2.8)

  8  54 324 290  96  18 
（エ）治安や防犯対策 

( 1.0) ( 6.8) (41.0) (36.7) (12.2) ( 2.3)

 20  72 366 223  94  15 
（オ）臭い・騒音などの公害対策 

( 2.5) ( 9.1) (46.3) (28.2) (11.9) ( 1.9)

 12  55 436 204  56  27 
（カ）地震など災害時の避難対策 

( 1.5) ( 7.0) (55.2) (25.8) ( 7.1) ( 3.4)

 81 234 240 154  72   9 
（キ）日常生活での買物の便利さ 

(10.3) (29.6) (30.4) (19.5) ( 9.1) ( 1.1)

 48 127 304 188 108  15 

生
活
環
境 

（ク）公園や遊び場 
( 6.1) (16.1) (38.5) (23.8) (13.7) ( 1.9)
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                               満 足 度 

 

 

項 目 

満
足
し
て
い
る 

ま
あ
ま
あ
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

 17  83 378 204  93  15 
（ケ）まちの美観や周囲の景観 

( 2.2) (10.5) (47.8) (25.8) (11.8) ( 1.9)

 67 191 340 139  43  10 （コ）日当たり・風通し・静けさなどの 

住環境 ( 8.5) (24.2) (43.0) (17.6) ( 5.4) ( 1.3)

 28 115 408 154  73  12 
（サ）水道水のおいしさ・安全性 

( 3.5) (14.6) (51.6) (19.5) ( 9.2) ( 1.5)

 30  88 379 186  95  12 
（シ）下水・排水の処理対策 

( 3.8) (11.1) (48.0) (23.5) (12.0) ( 1.5)

 68 183 375 123  35   6 
（ス）ごみの収集方法 

( 8.6) (23.2) (47.5) (15.6) ( 4.4) ( 0.8)

 28 119 359 192  78  14 
（セ）道路網の利便性 

( 3.5) (15.1) (45.4) (24.3) ( 9.9) ( 1.8)

 13  71 312 255 125  14 （ソ）歩道・ガードレール・信号等道路の

安全対策 ( 1.6) ( 9.0) (39.5) (32.3) (15.8) ( 1.8)

 47 126 280 220 110   7 
（タ）鉄道交通の利便性 

( 5.9) (15.9) (35.4) (27.8) (13.9) ( 0.9)

 50 138 284 196 113   9 

都
市
基
盤 

（チ）バス交通の利便性 
( 6.3) (17.5) (35.9) (24.8) (14.3) ( 1.1)

 17  61 508 144  40  20 
（ツ）保健サービス（健診・健康講座など）

( 2.2) ( 7.7) (64.3) (18.2) ( 5.1) ( 2.5)

 21  89 354 238  72  16 
（テ）病院・診療所の立地・科目 

( 2.7) (11.3) (44.8) (30.1) ( 9.1) ( 2.0)

  9  52 391 222  73  43 
（ト）休日・夜間診療 

( 1.1) ( 6.6) (49.5) (28.1) ( 9.2) ( 5.4)

 10  32 471 146  54  77 
（ナ）保育園など子育て支援サービス 

( 1.3) ( 4.1) (59.6) (18.5) ( 6.8) ( 9.7)

  7  22 506 133  48  74 
（ニ）障がい者の福祉 

( 0.9) ( 2.8) (64.1) (16.8) ( 6.1) ( 9.4)

  6  28 443 185  81  47 

保
健
・
医
療
・
福
祉 

（ヌ）高齢者の福祉 
( 0.8) ( 3.5) (56.1) (23.4) (10.3) ( 5.9)
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                               満 足 度 

 

 

項 目 

満
足
し
て
い
る 

ま
あ
ま
あ
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満
で
あ
る 

無
回
答 

 10  35 473 149  41  82 
（ネ）小中学校の教育 

( 1.3) ( 4.4) (59.9) (18.9) ( 5.2) (10.4)

  2  20 444 210  50  64 
（ノ）社会人の学習の場と機会 

( 0.3) ( 2.5) (56.2) ( 26.6) ( 6.3) ( 8.1)

  3  20 422 211  71  63 （ハ）青少年の非行防止および健全育成 

対策 ( 0.4) ( 2.5) (53.4) (26.7) ( 9.0) ( 8.0)

 27 122 388 179  47  27 （ヒ）図書館・公民館等文化施設の利用の

しやすさ ( 3.4) (15.4) (49.1) (22.7) ( 5.9) ( 3.4)

 13  53 468 169  43  44 （フ）スポーツ・レクリエーション活動の

しやすさ ( 1.6) ( 6.7) (59.2) (21.4) ( 5.4) ( 5.6)

  7  50 441 200  46  46 

教
育
・
文
化 

（ヘ）文化・芸術の鑑賞や活動環境 
( 0.9) ( 6.3) (55.8) (25.3) ( 5.8) ( 5.8)

 27 128 502  86  31  16 
（ホ）近隣の人間関係 

( 3.4) (16.2) (63.5) (10.9) ( 3.9) ( 2.0)

 24  89 479 124  46  28 
（マ）地域のお祭やイベント 

( 3.0) (11.3) (60.6) (15.7) ( 5.8) ( 3.5)

 20  97 529  89  36  19 
（ミ）町会・自治会活動 

( 2.5) (12.3) (67.0) (11.3) ( 4.6) ( 2.4)

 33 177 509  46  10  15 
（ム）広報「みさと」の見やすさ 

( 4.2) (22.4) (64.4) ( 5.8) ( 1.3) ( 1.9)

 15  80 543  61  20  71 
（メ）市のホームページの見やすさ 

( 1.9) (10.1) (68.7) ( 7.7) ( 2.5) ( 9.0)

 41 147 478  83  26  15 

市
民
活
動
・
交
流
・
行
政 

（モ）住民票等証明書の発行での市民サー

ビス ( 5.2) (18.6) (60.5) (10.5) ( 3.3) ( 1.9)
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問３ あなたは、これからも三郷市に住みたいと思いますか。（１つに○） 

回答者総数＝790人 
      

１．ずっと住みつづけたい 217 (27.5) ５．わからない 115 (14.6) 

２．当分の間は住みつづけたい 352 (44.6)    

      

３．できれば市外に転居したい 77 ( 9.7)    

４．市外に転居したい 22 ( 2.8)    

      

   無回答 7 (  0.9)

 

《問３で「３」、「４」と回答したかたにお聞きします。》 

  問３－１ 市外に転居したい理由は、次のうちどれですか。（２つ以内で○） 

回答者総数＝  99人 
    

１．住環境が悪い（狭い・日当たり等） 20 (20.2) 

２．買物に不便だから 22 (22.2) 

３．通勤・通学に不便だから 37 (37.4) 

４．地域になじめないから 6 ( 6.1) 

５．医療機関が近くにないから 12 (12.1) 

６．子どもの教育のため 5 ( 5.1) 

７．家族の介護のため 1 ( 1.0) 

８．余暇を過ごす場所が少ないから 17 (17.2) 

９．その他 37 (37.4) 
    

 無回答 1 ( 1.0) 
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三郷市全体についておたずねします。 
 

問４ あなたは、今の三郷市のイメージをどのように感じていますか。三郷市のイメージを表

す言葉としてふさわしいものを選んでください。（３つ以内で○） 

回答者総数＝790人 
      

１．明るい 22 ( 2.8) 16．豊かな 13 ( 1.6) 

２．おしゃれな 0 ( 0.0) 17．つめたい 7 ( 0.9) 

３．洗練されていない 167 (21.1) 18．さびしい 28 ( 3.5) 

４．素朴な 187 (23.7) 19．あたたかみがある 43 ( 5.4) 

５．暗い 39 ( 4.9) 20．安らぎがある 73 ( 9.2) 

６．活気がある 21 ( 2.7) 21．安全な 22 ( 2.8) 

７．便利な 54 ( 6.8) 22．快適な 22 ( 2.8) 

８．先進的な 13 ( 1.6) 23．不便な 180 (22.8) 

９．特徴がない 360 (45.6) 24．雑然としている 177 (22.4) 

10．美しい 5 ( 0.6) 25．いなかっぽい 235 (29.7) 

11．個性的な 8 ( 1.0) 26．貧しい 50 ( 6.3) 

12．落ち着いている 95 (12.0) 27．窮屈な 9 ( 1.1) 

13．閉鎖的な 52 ( 6.6) 28．都会的な 5 ( 0.6) 

14．開放的な 18 ( 2.3) 29．その他 50 ( 6.3) 

15．整然としている 16 ( 2.0)    
      

   無回答 12 ( 1.5) 
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問５ あなたは三郷市のどんなところに魅力を感じますか。（２つ以内で○） 

回答者総数＝790人 
    

１．みさと公園や江戸川・中川など、水と緑に恵まれている 261 (33.0) 

２．河川敷の運動公園などスポーツ・レクリエーション設備が整っている 27 ( 3.4) 

３．地区文化センターや図書館など公共施設が整備されている 63 ( 8.0) 

４．

 

三郷中央駅周辺および武蔵野操車場跡地の開発、三郷インター周辺整

備など、今後も発展の可能性を秘めている 
338 (42.8) 

５．通勤・通学、買い物等が便利である 82 (10.4) 

６．良好な住宅地が多く、住みやすい 25 ( 3.2) 

７．地域での良好なコミュニケーションがあり、安心して暮らせる 38 ( 4.8) 

８．大都市近郊の割には農地が多く残り、自然環境が良い地域である 209 (26.5) 

９．特に魅力は感じない 99 (12.5) 

10．その他 21 ( 2.7) 
    

 無回答 25 ( 3.2) 

 

 

問６ あなたは、将来の三郷市がどのようなまちになって欲しいと思いますか。 

（２つ以内で○） 

回答者総数＝790人 
    

１．治安がよく、災害への備えが充実したまち 427 (54.1) 

２．市街地と豊かな緑の調和のとれたまち 135 (17.1) 

３．大学や先端的な研究所等が立地するまち 33 ( 4.2) 

４．流通・工業などの産業がさかんなまち 28 ( 3.5) 

５．賑わいのある商業施設の整備されたまち 70 ( 8.9) 

６．農業・商工業を活かした観光資源のあるまち 19 ( 2.4) 

７．豊かな水辺のある、歩いて楽しいまち 135 (17.1) 

８．

 

市民が気楽に楽しめるスポーツ・レクリエーション施設の整備された

まち 
45 ( 5.7) 

９．交通機関の整備された、通勤や通学に便利なまち 155 (19.6) 

10．

 

コミュニティ施設や文化施設を利用した市民活動や生涯学習がさか

んなまち 
43 ( 5.4) 

11．高齢者・障がい者・子ども等が安心して暮らせるまち 374 (47.3) 

12．外国人との交流がさかんなまち 9 ( 1.1) 

13．その他 17 ( 2.2) 
    

 無回答 10 ( 1.3) 
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問７ あなたの考える将来の三郷市を実現するためには、今後市としてどのような分野に力を

入れていくべきだと思いますか。（３つ以内で○） 

回答者総数＝790人 
    

１．医療制度の充実 309 (39.1) 

２．子育て支援対策の充実 187 (23.7) 

３．高齢者・障がい者福祉の推進 283 (35.8) 

４．消防・防災・防犯体制の充実・強化 172 (21.8) 

５．交通安全対策の推進 49 ( 6.2) 

６．自然環境の保全対策の推進 102 (12.9) 

７．公園緑地の整備 95 (12.0) 

８．三郷中央駅・三郷インター周辺・武蔵野操車場跡地の開発促進 157 (19.9) 

９．道路・公共交通の整備 186 (23.5) 

10．河川・水路の整備 84 (10.6) 

11．学校教育の充実 95 (12.0) 

12．青少年の健全育成の推進 73 ( 9.2) 

13．生涯学習の推進 36 ( 4.6) 

14．スポーツ・文化・芸術の振興 36 ( 4.6) 

15．農業・商工業・観光の振興 51 ( 6.5) 

16．コミュニティ活動の推進 17 ( 2.2) 

17．男女共同参画の推進 3 ( 0.4) 

18．都市・国際交流の推進 20 ( 2.5) 

19．行財政改革の推進 80 (10.1) 

20．市民と行政の参加と協働による行政運営の推進 57 ( 7.2) 

21．その他 16 ( 2.0) 
    

 無回答 9 ( 1.1) 
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地球温暖化問題についておたずねします。 
 

問８  今年、北海道の洞爺湖でサミット（先進国首脳会議）が開催され、地球温暖化問題につ

いて議論になりました。あなたご自身は、この地球温暖化問題にどの程度の関心がありま

すか。（１つに○） 

回答者総数＝790人 
      

１．かなり関心がある 313 (39.6) ３．あまり関心がない 63 ( 8.0) 

２．少し関心がある 399 (50.5) ４．全く関心がない 5 ( 0.6) 
      

   無回答 10 ( 1.3) 

 

 

問９ 地球温暖化問題の対応について、あなたの考えに近いものは次のうちどれですか。 

（１つに○） 

回答者総数＝790人 
    

１．

 

多少不便になっても、地球温暖化防止のために積極的に対策を行うべ

きだ 
259 (32.8) 

２．どちらかというと地球温暖化防止対策を優先したほうがよい 177 (22.4) 

３．

 

現在の快適な生活を維持しつつ、地球温暖化防止のための対策を行う

べきだ 
288 (36.5) 

４．

 

快適な生活を送るためには、多少地球環境を犠牲にすることもやむを

えない 
17 ( 2.2) 

５．わからない 34 ( 4.3) 
    

 無回答 15 ( 1.9) 
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スポーツ・レクリエーション活動についておたずねします。 
 

問10 あなたが行っているスポーツやレクリエーション活動は何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

回答者総数＝790人 

       

１．野球 19 ( 2.4) 14．柔道 1 ( 0.1) 

２．ソフトボール 18 ( 2.3) 15．インディアカ 4 ( 0.5) 

３．バレーボール 17 ( 2.2) 16．グラウンドゴルフ 30 ( 3.8) 

４．ソフトテニス 2 ( 0.3) 17．ペタンク 2 ( 0.3) 

５．卓球 16 ( 2.0) 18．綱引き 1 ( 0.1) 

６．剣道 3 ( 0.4) 19．社交ダンス・フォークダンス 11 ( 1.4) 

７．陸上競技 2 ( 0.3) 20．ソフトバレーボール 6 ( 0.8) 

８．ゲートボール 2 ( 0.3) 21．ボウリング 42 ( 5.3) 

９．テニス 20 ( 2.5) 22．ハンドボール 1 ( 0.1) 

10．バドミントン 15 ( 1.9) 23．ミニソフトテニス 4 ( 0.5) 

11．サッカー 22 ( 2.8) 24．ラグビー 1 ( 0.1) 

12．空手道 2 ( 0.3) 25．ウオーキング・ジョギング 224 (28.4) 

13．バスケットボール 13 ( 1.6) 26．その他 117 (14.8) 

       

    27．特に行っていない →問11へ 313 (39.6) 
       

    無回答 59 ( 7.5) 

 

《問10－１～３は、問10で「１」～「26」と回答したかた（スポーツ・レクリエーション活動

を行っているかた）にお聞きします。》 

 

  問10－１ スポーツやレクリエーション活動をどこで行っていますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

回答者総数＝  418人 
    

１．市内の公共施設（体育館、地区文化センター等） 92 (22.0) 

２．市内の小中学校体育施設 40 ( 9.6) 

３．市内の民間施設（スポーツクラブ等） 34 ( 8.1) 

４．市外の公共施設（体育館、地区文化センター等） 53 (12.7) 

５．市外の民間施設（スポーツクラブ等） 51 (12.2) 

６．その他 152 (36.4) 
    

 無回答 70 (16.7) 
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  問10－２ スポーツやレクリエーション活動の頻度はどのくらいですか。（１つに○） 

回答者総数＝  418人 
      

１．ほぼ毎日 44 (10.5) ４．月１～２回 68 (16.3) 

２．週２～４回 136 (32.5) ５．半年に２～３回 25 ( 6.0) 

３．週１回 100 (23.9) ６．年１～２回 16 ( 3.8) 
      

   無回答 29 ( 6.9) 

 

 

問10－３  スポーツやレクリエーション活動を行っている目的は何ですか。（２つ以内で○） 

回答者総数＝  418人 
    

１．健康や体力づくりのため 201 (48.1) 

２．楽しみのため 84 (20.1) 

３．ストレス解消のため 62 (14.8) 

４．運動不足解消のため 162 (38.8) 

５．家族とのふれあいのため 21 ( 5.0) 

６．友人・仲間との交流 128 (30.6) 

７．美容や肥満解消のため 36 ( 8.6) 

８．記録や技能を向上させるため 6 ( 1.4) 

９．その他 6 ( 1.4) 
    

 無回答 20 ( 4.8) 

 



Ⅱ  単純集計結果 

 - 21 -

 

《すべてのかたにお聞きします。》 

問11 今後やってみたいと思うスポーツやレクリエーション活動は何ですか。（３つ以内で○） 

回答者総数＝790人 
       

１．野球 22 ( 2.8) 14．柔道 6 ( 0.8) 

２．ソフトボール 21 ( 2.7) 15．インディアカ 5 ( 0.6) 

３．バレーボール 23 ( 2.9) 16．グラウンドゴルフ 42 ( 5.3) 

４．ソフトテニス 12 ( 1.5) 17．ペタンク 7 ( 0.9) 

５．卓球 60 ( 7.6) 18．綱引き 1 ( 0.1) 

６．剣道 2 ( 0.3) 19．社交ダンス・フォークダンス 56 ( 7.1) 

７．陸上競技 4 ( 0.5) 20．ソフトバレーボール 11 ( 1.4) 

８．ゲートボール 12 ( 1.5) 21．ボウリング 93 (11.8) 

９．テニス 72 ( 9.1) 22．ハンドボール 4 ( 0.5) 

10．バドミントン 67 ( 8.5) 23．ミニソフトテニス 20 ( 2.5) 

11．サッカー 21 ( 2.7) 24．ラグビー 1 ( 0.1) 

12．空手道 12 ( 1.5) 25．ウオーキング・ジョギング 219 (27.7) 

13．バスケットボール 25 ( 3.2) 26．その他 93 (11.8) 

    27．特にない 201 (25.4) 
       

    無回答 64 ( 8.1) 

 

 

問12 今後、スポーツやレクリエーション活動を行う上で望むことは何ですか。 

（２つ以内で○） 

回答者総数＝790人 
    

１．スポーツ団体に加入したい 9 ( 1.1) 

２．民間スポーツクラブに入会したい 19 ( 2.4) 

３．地域との交流ができるスポーツ・レクリエーション活動がしたい 72 ( 9.1) 

４．ニュースポーツができる機会がほしい 17 ( 2.2) 

５．気軽に楽しめるスポーツ・レクリエーション活動がしたい 251 (31.8) 

６．低料金で楽しめるスポーツ・レクリエーション活動がしたい 252 (31.9) 

７．身近な施設がほしい 241 (30.5) 

８．その他 21 ( 2.7) 

９．特にない 154 (19.5) 
    

 無回答 68 ( 8.6) 
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公立学校の適正規模、学校選択制についておたずねします。 
 

問13 現在、少子化の影響などにより、小中学校の学級数が減少しています。あなたは、１学

年の学級数はどのくらいが良いと思いますか。（それぞれ１つに○） 

 

ア．小学校では 

回答者総数＝790人 
      

１．１学級 3 ( 0.4) ４．４学級 114 (14.4) 

２．２学級 126 (15.9) ５．５学級以上 46 ( 5.8) 

３．３学級 412 (52.2)    
      

   無回答 89 (11.3) 

 

イ．中学校では 

回答者総数＝790人 
      

１．１学級 2 ( 0.3) ４．４学級 181 (22.9) 

２．２学級 52 ( 6.6) ５．５学級以上 202 (25.6) 

３．３学級 260 (32.9)    
      

   無回答 93 (11.8) 

 

 

問14 三郷市では、小中学校とも学校選択制を導入しています。市内のどの学校でも選択でき

ることについてどのようにお考えですか。（１つに○） 

※「三郷市の学校選択制」：学校規模（収容人数）の範囲内で、学区に関係なく市内のどこの学校への

入学も希望できる。 

回答者総数＝790人 
    

１．現在の方式がよい 277 (35.1) 

２．近くの学校（隣接学区）だけを選択できるようにした方がよい 153 (19.4) 

３．選択制は廃止した方がよい 146 (18.5) 

４．わからない 145 (18.4) 

５．その他（別の方式） 17 ( 2.2) 
    

 無回答 52 ( 6.6) 
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市民と行政による協働のまちづくりについておたずねします。 
※「協働」：市民と行政が互いに同じ目的意識を持ち、対等な立場で協力し、目的達成に向けて取り組

んでいくこと 

 

問15 あなたは、市民活動やボランティア活動に参加していますか。（１つに○） 

※市民活動は、政治・宗教・営利を目的としない公益性を有した市民の自発的な活動とします。 

回答者総数＝790人 

       

１．参加している 86 (10.9) ３．ほとんど参加したことがない 174 (22.0) 

２．ときどき参加する 136 (17.2) ４．参加したことがない 355 (44.9) 

       

    無回答 39 ( 4.9) 

 

                                                    《問15－３へ》 

＜参加しているかた＞ 

  問15－１  あなたが参加されている活動はどのようなものですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

回答者総数＝  222人 
    

１．町会、自治会等の活動 160 (72.1) 

２．文化・芸術・スポーツ活動 40 (18.0) 

３．国際交流・協力活動 5 ( 2.3) 

４．環境の保全を図る活動 17 ( 7.7) 

５．生涯学習など社会教育活動 18 ( 8.1) 

６．青少年の健全育成活動 14 ( 6.3) 

７．社会福祉・社会奉仕活動 31 (14.0) 

８．まちづくりに関する活動 14 ( 6.3) 

９．その他 7 ( 3.2) 
    

 無回答 1 ( 0.5) 

 

 

  問15－２  現在、参加している活動について、今後、市民と行政と協働で活動したいと思い

ますか。（１つに○） 

回答者総数＝  222人 
      

１．既に協働している 53 (23.9) ３．わからない 66 (29.7) 

２．協働したい 89 (40.1)    
      

   無回答 14 ( 6.3) 
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＜参加していないかた＞ 

  問15－３  あなたが今後参加したい活動や関心のある活動はどのようなものですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

回答者総数＝  529人 
    

１．町会、自治会等の活動 62 (11.7) 

２．文化・芸術・スポーツ活動 114 (21.6) 

３．国際交流・協力活動 46 ( 8.7) 

４．環境の保全を図る活動 72 (13.6) 

５．生涯学習など社会教育活動 86 (16.3) 

６．青少年の健全育成活動 26 ( 4.9) 

７．社会福祉・社会奉仕活動 88 (16.6) 

８．まちづくりに関する活動 87 (16.4) 

９．その他 6 ( 1.1) 

10．特にない 170 (32.1) 
    

 無回答 26 ( 4.9) 

 

 

《すべてのかたにお聞きします。》 

 

問16 三郷市において、市民と行政による協働のまちづくりが進んでいると思いますか。 

（１つに○） 

回答者総数＝790人 
      

１．そう思う 21 ( 2.7) ４．そう思わない 213 (27.0) 

２．どちらかといえばそう思う 126 (15.9) ５．わからない 250 (31.6) 

３．どちらかといえばそう思わない 161 (20.4)    
      

   無回答 19 ( 2.4) 

 

 

問17 あなたは、市政やまちづくりについて、どの程度関心をお持ちですか。（１つに○） 

回答者総数＝790人 
    

１．とても関心を持っている 67 ( 8.5) 

２．ある程度関心を持っている 428 (54.2) 

３．あまり関心を持っていない 259 (32.8) 

４．まったく関心を持っていない 19 ( 2.4) 
    

 無回答 17 ( 2.2) 
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問18 あなたは、市が行うまちづくりに参加したいと思いますか。（１つに○） 

※「参加」：行政が主体となって取り組んでいることに対して、市民が意見を述べ、提案すること。 

回答者総数＝790人 
    

１．計画・構想の段階から参加したい 46 ( 5.8) 

２．自分の役割が明確になれば参加したい 225 (28.5) 

３．人から頼まれたりすれば参加する 160 (20.3) 

４．特に参加したいと思わない 297 (37.6) 

５．その他 25 ( 3.2) 
    

 無回答 37 ( 4.7) 

 

 

問19 あなたはまちづくりについて、今後どのような方法で意見や要望を伝えたり、活動に参

加したりしたいと思いますか。（２つ以内で○） 

回答者総数＝790人 
    

１．情報交換をするグループを形成して 58 ( 7.3) 

２．自治会を通じて 202 (25.6) 

３．各種の団体（地域団体）を通じて 92 (11.6) 

４．投書箱・ファックス・電子メールで 241 (30.5) 

５．電話をしたり、市役所に行って 69 ( 8.7) 

６．市が設ける会議などの公募委員になる 44 ( 5.6) 

７．まちづくりに関するワークショップを通じて 78 ( 9.9) 

８．その他 13 ( 1.6) 

９．特にない 167 (21.1) 
    

 無回答 47 ( 5.9) 

※「ワークショップ」：講義などの一方的な知識伝達のスタイルではなく、参加者が自ら参加・ 

体験し、グループの相互作用の中で何かを学びあったり創り出したりすること。 
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問20 まちづくりに参加するためには、あらかじめ市についての情報・知識が必要だと思われ

ますが、あなたは、三郷市についてどのようなことが知りたいですか。（２つ以内で○） 

回答者総数＝790人 
    

１．これからはじまる事業やその内容 347 (43.9) 

２．実施している事業の内容・進み具合 264 (33.4) 

３．施設の紹介や利用状況 133 (16.8) 

４．各種の生活情報 103 (13.0) 

５．行事や催しなど 101 (12.8) 

６．各種の制度や事務手続きの解説 60 ( 7.6) 

７．歴史、文化、芸術、自然、観光など 68 ( 8.6) 

８．市の予算状況 92 (11.6) 

９．各種調査の結果 49 ( 6.2) 

10．議会・各種会議の審議状況 49 ( 6.2) 

11．各種統計資料 10 ( 1.3) 

12．その他 5 ( 0.6) 

13．特にない 66 ( 8.4) 
    

 無回答 33 ( 4.2) 

 

 

公共施設についておたずねします。 
 

問21  あなたのお住まいの近くでは、どのような機能を充実して欲しいと思いますか。 

（１つに○） 

回答者総数＝790人 
    

１．地域コミュニティ活動や生涯学習の拠点 118 (14.9) 

２．福祉や健康に資する拠点 209 (26.5) 

３．うるおいが得られる拠点（公園・広場機能） 184 (23.3) 

４．防災拠点 141 (17.8) 

５．その他 33 ( 4.2) 

６．特にない 80 (10.1) 
    

 無回答 25 ( 3.2) 
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問22 あなたのお住まいの近くでは、どのような公共施設を充実して欲しいと思いますか。 

（３つ以内で○） 

回答者総数＝790人 
    

１．図書館 149 (18.9) 

２．公民館・コミュニティセンター 44 ( 5.6) 

３．劇場・コンサートホール 63 ( 8.0) 

４．美術館・博物館 67 ( 8.5) 

５．映画館 48 ( 6.1) 

６．金融機関（銀行・郵便局など） 112 (14.2) 

７．子ども・子育て支援施設 136 (17.2) 

８．病院・診療所 248 (31.4) 

９．特別養護老人ホームなどの高齢者福祉施設 169 (21.4) 

10．障がい者福祉施設 36 ( 4.6) 

11．スポーツ施設（具体的に               ） 86 (10.9) 

12．公園・緑地 234 (29.6) 

13．バス停留所 80 (10.1) 

14．行政サービス（証明書発行や情報入手など）が受けられるところ 108 (13.7) 

15．その他 25 ( 3.2) 

16．特にない 62 ( 7.8) 
    

 無回答 26 ( 3.3) 

 

 

市の職員についておたずねします。 
 

問23 あなたは、市の職員についてどのような印象をお持ちですか。（ア）～（エ）の各項目

ごとにお答えください。（それぞれ１つずつに○） 

回答者総数＝790人 

                   印象 

 

項目 
良い 

どちらか

といえば

良い 

どちらか

といえば

悪い 

悪い 
わから 

ない 
無回答 

123 400  86  28 119  34 
（ア）言葉づかい 

(15.6) (50.6) (10.9) ( 3.5) (15.1) ( 4.3) 

 67 292 130  54 206  41 
（イ）勤務態度 

( 8.5) (37.0) (16.5) ( 6.8) (26.1) ( 5.2) 

 69 275 109  42 250  45 
（ウ）仕事の知識 

( 8.7) (34.8) (13.8) ( 5.3) (31.6) ( 5.7) 

116 356 118  73  95  32 
（エ）窓口等での対応 

(14.7) (45.1) (14.9) ( 9.2) (12.0) ( 4.1) 
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最後に、あなたご自身のことについておたずねします。 
 

Ｆ１ あなたの性別はどちらですか。 

回答者総数＝790人 
      

１．男性 322 (40.8) ２．女性 457 (57.8) 
      

   無回答 11 ( 1.4) 

 

 

Ｆ２ あなたの年齢はどの区分にあたりますか。(平成20年８月１日現在でお答えください) 

回答者総数＝790人 
      

１．19歳以下 12 ( 1.5) ５．50～59歳 133 (16.8) 

２．20～29歳 89 (11.3) ６．60～69歳 208 (26.3) 

３．30～39歳 139 (17.6) ７．70歳以上 85 (10.8) 

４．40～49歳 112 (14.2)    
      

   無回答 12 ( 1.5) 

 

 

Ｆ３ あなたのご職業は次のうちどれにあたりますか。（１つに○） 

     回答者総数＝790人 

   

１．農業（主として） 9 ( 1.1) 

２．勤め人（サラリーマンなど） 226 (28.7) 

３．教員・公務員 13 ( 1.6) 

４．自営業（商工業・サービス） 72 ( 9.1) 

５．会社・団体などの役員 20 ( 2.5) 

６．学生 20 ( 2.5) 

７．パートタイマー 122 (15.4) 

   

８．家事従業者（主婦等） 179 (22.7) 

９．無職 96 (12.2) 

10．その他 15 ( 1.9) 

   

 無回答 18 ( 2.3) 

《Ｆ３－１～４へ》 

《Ｆ４へ》 
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Ｆ３－１ あなたの通勤・通学先はどちらですか。（１つに○） 

回答者総数＝  482人 
      

１．三郷市内 190 (39.4) ４．千葉県内 33 ( 6.8) 

２．三郷市以外の埼玉県内 80 (16.6) ５．茨城県内 3 ( 0.6) 

３．東京都内 154 (32.0) ６．その他 10 ( 2.1) 
      

   無回答 12 ( 2.5) 

 

Ｆ３－２ 通勤・通学にかかる時間（片道）はどの区分にあたりますか。（１つに○） 

回答者総数＝  482人 
    

１．かからない（自宅） 47 ( 9.8) 

２．30分未満 186 (38.5) 

３．30分以上１時間未満 89 (18.5) 

４．１時間以上１時間30分未満 121 (25.1) 

５．１時間30分以上２時間未満 21 ( 4.4) 

６．２時間以上 4 ( 0.8) 
    

 無回答 14 ( 2.9) 

 

Ｆ３－３ 通勤・通学のおもな手段は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

回答者総数＝  482人 
      

１．徒歩 74 (15.4) ６．その他 5 ( 1.0) 

２．自転車・バイク 128 (26.6)    

３．自家用車 149 (30.9)    

４．バス 77 (16.0)    
      

５．鉄道 178 (36.9)    
      

   無回答 37 ( 7.7) 

 

《F３－３で「５」を選んだかたのみお答えください。》 

Ｆ３－４ 通勤･通学に利用する駅はどちらですか。（１つに○） 

回答者総数＝  178人 
      

１．三郷駅 56 (31.5) ５．八潮駅 1 ( 0.6) 

２．新三郷駅 58 (32.6) ６．松戸駅 4 ( 2.2) 

３．三郷中央駅 29 (16.3) ７．金町駅 26 (14.6) 

４．吉川駅 2 ( 1.1) ８．その他 2 ( 1.1) 
      

   無回答 0 ( 0.0) 
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《すべてのかたがお答えください。》 

 

Ｆ４ あなたのお住まいの形態は次のどれにあたりますか。（１つに○） 

回答者総数＝790人 
      

１．持ち家（一戸建て） 408 (51.6) ５．社宅 3 ( 0.4) 

２．持ち家（分譲マンション） 178 (22.5) ６．間借り・下宿 4 ( 0.5) 

３．民間賃貸住宅（マンション・アパート） 111 (14.1) ７．その他 9 ( 1.1) 

４．公営賃貸住宅 63 ( 8.0)    
      

   無回答 14 ( 1.8) 

 

 

Ｆ５ あなたの家族構成は次のどれにあたりますか。（１つに○） 

回答者総数＝790人 
    

１．単身世帯（ひとり暮らし） 64 ( 8.1) 

２．一世代世帯（夫婦のみ、きょうだいのみ） 223 (28.2) 

３．二世代世帯（親子など） 408 (51.6) 

４．三世代世帯（親と子と孫など） 63 ( 8.0) 

５．その他 15 ( 1.9) 
    

 無回答 17 ( 2.2) 

 

 

Ｆ６ あなたは、三郷市に住んでどれくらいになりますか。（１つに○） 

回答者総数＝790人 
      

１．１年未満 21 ( 2.7) ４．５年以上10年未満 53 ( 6.7) 

２．１年以上３年未満 47 ( 5.9) ５．10年以上20年未満 161 (20.4) 

３．３年以上５年未満 28 ( 3.5) ６．20年以上 465 (58.9) 
      

   無回答 15 ( 1.9) 

 

 

Ｆ７ 三郷市にお住まいになる以前の居住地はどちらですか。（１つに○） 

回答者総数＝790人 
      

１．生まれたときから三郷市 117 (14.8) ４．千葉県内 85 (10.8) 

２．三郷市以外の埼玉県内 152 (19.2) ５．神奈川県内 23 ( 2.9) 

３．東京都内 344 (43.6) ６．その他 60 ( 7.6) 
      

   無回答 9 ( 1.1) 
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Ｆ８ あなたのお住まいの地区はどちらですか。（あてはまる地区の番号１つに○） 

回答者総数＝790人 
    

１．

 

 

早稲田地区（半田、小谷堀、前間、後谷、田中新田、丹後、大広戸、仁蔵、 

             茂田井、幸房、岩野木、谷中、笹塚、南蓮沼、駒形、彦成５ 

             丁目、早稲田、三郷） 

226 (28.6) 

２．東和北地区（市助、新和、栄、鷹野） 97 (12.3) 

３．高州・東町地区（高州、東町） 68 ( 8.6) 

４．戸ヶ崎地区（戸ヶ崎、寄巻、鎌倉） 112 (14.2) 

５．

 

 

彦成地区（谷口、花和田、彦江、彦沢、番匠免、上口、彦倉、彦野、下彦 

           川戸、上彦川戸、上彦名、彦成、彦成１・２丁目、彦音、彦糸、 

           采女、泉、彦川戸、天神）  

140 (17.7) 

６．みさと団地・さつき平地区（彦成３・４丁目、さつき平） 137 (17.3) 
    

 無回答 10 ( 1.3) 

 

 

◆ご自由にご意見をお聞かせください。◆ 

三郷市政全般について、ご意見、ご要望等がありましたら、どんなことでも結構 

ですので、ご自由にお書きください。 
 

 

記入あり  325(41.1) 

 

 

 

 

 

 

長時間にわたりご協力いただき、ありがとうございました。 

ご記入いただいた調査票は、同封の返信用封筒に入れて、 

９月10日（水）までにご返送ください。 

 


